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Téma práce: Autorka se ve své práci zaměřuje na porovnání faktických problémů 
obětí domácího násilí a právní úpravu jejich postaveni. 

Jazyková stránka práce: Práce odpovídá požadavkům odborného stylu. Výborně 
zpracovaná práce. 

Práce je zaměřena: Autorka ve své práci detailně analyzuje potřeby obětí domácího 
násilí včetně jejich úprav v právní řádu. 

Rozsah práce: Počet stran odpovídá rozsahu bakalářské práce. 

Použitá literatura: Pečlivý výběr široké škály dostupných zdrojů, které jsou uvedeny 
v závěru práce. 

Počet uváděných titulů: Pestrý výčet zdrojů, včetně zahraničního zdroje. 

Citace v textu: Bibliografické citace odpovídají příslušné normě. Oceňuji přehledně 
vedené poznámky pod čarou. 

Formální stránka práce: Autorka se ve své práci věnuje komparaci faktických 
sociálních potřeb obětí domácího násilí s právní úpravou domácího násilí v českém 
právním řádu. Teoretické kapitoly podávají ucelený odborný přehled dané 
problematiky. Autorka velmi zajímavě pojala výzkumnou část, kdy prostřednictvím 
polostrukturovanch rozhovorů zkoumala expertní pohled nejvýše postavených 
specialistů na domácí násilí na dosavadní nastavení právní úpravy domácího násilí a 
na důvody navržení aktuální novelizace právních předpisů v této oblasti. Velmi dobrá 
úroveň práce, která je navíc zpracována čtivou formou. 

Otázky a témata k diskusi: 

1) Domníváte se, že v současně nastaveném systému pomoci obětem domácího 
násilí získává oběť včas dostupné informace (např. o možnosti bezplatné právní 
poradny) nebo musí projevit více vlastní iniciativy, aby nebyla vtzv. informačním 
vakuu? 

2) V případě, že má oběť domácího násilí pocit, že je nějaká z jejich potřeb ze strany 
PČR opomenuta (např. jsou zde děti, O S P O D není včas vyrozuměn apod.), případně 
dostatečně neošetřena, má možnost se tomu právně bránit? 

3) Můžete uvést nějaké konkrétní programy, které se zaměřují na zvládání vzteku 
(terapie agrese) a zhodnotit jejich úspěšnost v procesu práce s agresorem? 

Využitelnost pro praxi: Autorka zvolené téma velmi dobře zpracovala. Práce v sobě 
skrývá potenciál k dalšímu možnému výzkumu do budoucna. Práce svou podobou 



může být ihned využita jako učebnice pro širokou škálu začínajících subjektů, kteří se 
na procesu pomoci obětem domácího násilí podílejí. 

Cíl práce: Cíl práce, kdy se autorka snažila dojít k jasnému závěru, zda je třeba v 
českém právním řádu ještě nějakých zásadních změn, nových právních institutů 
nebo systémových opatření, aby byly potřeby obětí domácího násilí optimálně 
ošetřeny, byl splněn. Autorka došla k závěru, že současná právní úprava je 
z hlediska zájmu osob obětí domácího násilí dostatečná. 

Celkové zhodnocení: Autorka zvolila zajímavé a společensky stále aktuální téma. 
Bakalářská práce je pečlivě a podrobně do detailu zpracována. Autorka tak ukázala, 
že se v daném tématu odborně orientuje. .Jednotlivé dílčí celky práce jsou přehledné, 
čtivé, práce udržuje logickou strukturu. 
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